JEMOHCTPAIIMOHHBI BAPUAHT
[TpoBepOYHBIX MaTepUAIOB IS MPOMEKYTOUYHOHN aTTECTAIINH
yuamuxcs 10 kiaccoB B popme 3a04HOT0 00pa3oBaHUs U

Camoo0OpazoBaHus
no MATEMATUKE
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Ha pHcyHEke HsobpaxeHa eIHHHYHAS OKpYKHOCTE. Yemy pageH sina ?
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Y kamute obnacts onpejieneHus QyHKIUHK y=tgx
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Haiiaure MuosecTBo sHaveHuil pyHkuMH ¥ = cosx + 3

) [-1:1] 2) [-3:3] 3) [2:4] 4) [4:8]

Ha kakom npomexyTke Bospacraer pyHKUHA y= - 3sinx ?
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Haumenbinnii nonomurensHeli nepuoj pyHkuMH y = 4sindx paseH
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He cumMmerpHuen oTHOCHTENEHO OCH opAHHAT rpaduk yHKUHK
1) y=sin2x 2) y=3cosx 3 v =rg3x 4) y=- clgl_r

B NpocTpaHCTBE 3adaHb]l HETHIPE TOYKH, HEPE3 KdA&bIC JBE H3 HHX NPOBEIH IIpA-
MYHD. Haubonelnee yucio Pa3IHYHbIX IIPAMBIX, KOTOPLIE MOIYT IIPH 3TOM GE]}E'&-D—
BATBCH, PABHO
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[Tnockocts HHAHET'o OCHOBAHMSA kyba
ABCDA1B1C1D1 (cM. pHCYHOK) H IIOCKOCTE, IPOX0-

Asmas depes rouku B, By u (), nepecekaiwTcs no

npAaMoit

Ci KakoBo BiauMHoe pacrioioxkenue npameix BD u A1C) B
napamnenenunene ABCDA1B1C1D1, niobpaménnoM Ha
pHCYyHKe?

C 1) nepecekatorcs
2) napaiienbHel
3) ckpemmBatoTCs
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[InockocTH @ M B (cM. pHCYHOK) napajuie/bHEl,
npamas AF nepecekaer 3TH ILUIOcKocTH B Toukax C

H F coorsercreedto. [lpamas BD, napannensHas 1 0
npsamoii AF, nepecekaer MJ1ockocTH o ¥ B B Toukax B C I
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BwuD. Ecnn CF=24C, BD = & cM, To oTpe3okK
AF papen
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1) 12cem 2) 16 em 3) Bem 4) 10 em

B kybe ABCDA B C D, naobpaxEHHOM Ha pHCYHKe,
1111
pedpo pasHo 3 cM. Touka P nexur Ha pebpe AD Tak,

uro AK : KD =1 : 2. Halinure annny orpeska PB1.
1) 1em

2) Jﬁcm

3) 2cm

4) V19 em

['pann S4B u 54D uernpéxyroneroil nupamuasl SABCD
— NPAMOYTo/lbHbIE TPEYTOJIbHHEH C IPAMBIMH YIIAMH [PH
pepiinHe 4 (cM. pucyHok). YVkamure suj yriaa SAC.

1) £854C - rynoii

2) Z8SAC — octpslit

3) Z5AC — npamoii

4) Bua yrna SAC 3aBHCHT OT BellnuuHbl yria SBA

Touka M papHoynaleHa oT cTopoH poMba H HaXoJWTCH Ha PacCTOAHHH 5 cM OT
miockocTH pomda. Haiinure paccrosinne ot Touku M no cropoH pomba, ecid Hi-

BECTHO, YTO pajuyc BlHcaHHOIl B poMG okpykHocTH paseH 11 om.

Oteer CM.



- M3 ToukH K UIOCKOCTH NIPOBE/ieHa HAKIOHHA, UIHHA koTopoii 8 cM. Yemy pasna
NpoeKLUs 3Tol HaKIOHHOI Ha IUIOCKOCTh, €C/IH YIoll Mex 1y NpAMoii U njlocko-

CThi0 pabeH 60°.
Orser CM.

[Inockoctr npsamoyroisHuka ABCD w napannenorpamma BEM(C piaumHo nep-
neHAHKynspHel. Yemy pasen yron MCD?

Oteer .

Jleyrpanuetii yron pasen 30°. Ha onHoii rpann sToro yria JIexHT Todka, yia-
NéHHAA Ha paccTosHHe 8 cM OT IUockocTH Apyroii rpanu. Haiinure paccroanue
OT 3Toil To4kH Jlo pebpa ABYrpaHHoOro yria.

OTteeT CM.



OTBeTHI HA JalaHUA

Bompoc OtBer
1 4
2 2
3 3
4 2
5 3
6 2
7 3
8 2
9 4

10 1
11 2
12 BC
13 3
14 1
15 4
16 3
17 6
18 4
19 90
20 16
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2 moayJsb

BrrascmsTe sHAMCHAE BRIpAECHHT V249 +1.

Pemure vpasrenne 2772 = 128

Brrancmure log, 7 + log, 3 — log, %

Pemate yvpaerense logs(x — 3) 4 logs x = log; 4

Pemmnre HepapencTeo logg;(5 — 2x) < logg; 3. B oteeTe yRamuTe HanOOIRmE: HaTOS
OTPHUATEIEHOS HHCIO, KOTOPOS SBISSTCH PelleHHeM JAHHOTO HEPABSHCTEA.

ABCDAB1CiD1 — npagsasaas npusma. [[1omags ¢& moanoi noeepxaoctH passa 210 a?,
a muomazs bokonoil morepxuocta 160 a’. HafiTa cTopomy oCHOBAHHS IPHIMEL
Brraucmnre sin 2107 + tg 225°

24 /2
Berancaure — (arcsin0,5 + aru:ms‘?)

4
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. X 1
HafinpTe HamueHEIes DOTOEHTEILHOS pPEeMEeHHE YPARHEHHA 511 ? = — E

Yemy paBeH HAHMEHBITHA TOTKHTEIEHEA KOPEHE VDABHEHHA
sin (21 - %} = 07 OTeeT 3aNHIDNATS B IPaTycax.

Hﬂ.ﬁﬂl‘l’fﬂ CYMMY HaHMCHBIICTO IMOIOEAHICIBHOTD H HAHDOIBIIETO OTPHUATSIRHOTO

KopHeH YpaBHeHHR cos 3X = cos X.
Pemute ypagHeHHS cos® ¥ — 3cos x + 2 = 0. B oteer sannmmre CVMAY HAHMEHBIIETO

MOJGHHTEIEHOTO H HAHOOIBIIETO OTPHUATCIBEHOT O Kﬂpﬂ:ﬁ VPAaEHCHHA.

14. Ocnoeanmenm mapavuds DABC sensetcs peyronern ABC, v kotopore AB = AC =17

cot, BC = 16 cm, pebpo AD nepmenameyaspHo ocHopamHN H pasho 8 cu Hafimsre

ILIOIMATE DOKOBOH MOBEPXHOCTH MHPAMETEL

15. ABCDA, B,C, D, — napanienemunas,
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VEa#mTe BEeRTOP, PABMENT cyMmMe Dy B +DC + B,D + BB, + BA + AC
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16.

17.

18.

19.

20.

ey papes HaMMEHBITHA NoIoEHTSTEHET KOPEHL VPARHEHNT
sin (31 + E}=1? (TEeT 3ANHIDHTE B IPpagycax.
HaiigeTe cyMuMy HAHMEHBIIETO MOIMEHTETEHOIO H HAHOOMRIIETO OTPHUATENRHOTO KopHEH
vpaeHeHHA s5in3x = sinx
Pemmte ypaeHeHHE cos- x — 5cosxy +4 = 0. B OTBET 2anMmHTe CyMMY HAHMEHEIIETO

MOIOEHTETEHOTD H HAHOOTBIETD OTPHUATENRHOTD ]-CDII:II-IE:H YpABHEHHA

Ocropapwenm mapavagsl DABC spageTcs tpeyromsime ABC, v koToporo AB = AC =13 em
BC = 12 cm, peopo AD mepnmeHIHEVIAPHO OCHOBAHHIO H pasHo O cn. Hafimare mmomazs
DOROEOH MOREPXHOCTH MHPAMHIEL

ABCDA, B, C, D, — napanienennnes,

YEawHTe peETop, paEHend cyume O, 8 + AC, 4+ B, D, 4+ C_-Cl +CA+ E
1) CA;
2) ¢c,
3) BiA
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